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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 

 

Єлизавета Крот 
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виховання і спорту України, 

Київ, Україна  

 

Анотація. Розглядаються особливості застосування засобів оздоровчого 

фітнесу під час проведення он-лайн занять з фізичного виховання. 

Ключові слова: оздоровчий фітнес, студентська молодь, он-лайн заняття, 

фізичне виховання, заклади вищої освіти. 

 

Вступ. Один із визначальних чинників подальшого розвитку України - 

фізична підготовленість молоді до активного життя сьогодні.  

Низька рухова активність молодого покоління, стрімке поширення 

пандемії COVID-19 та пов’язаних із карантином психологічної кризи (тривоги, 

страху та тривожних розладів), традиційний ріст хронічних і застудних 

захворювань, і, як результат, погіршення успішності навчання, спонукають до 

пошуку оптимальних шляхів удосконалення сучасної освітньої системи.  

Мета та завдання дослідження - теоретично обґрунтувати засоби 

оздоровчого фітнесу під час проведення онлайн-занять з фізичного виховання.  

Матеріал і методи дослідження – досліджувалися студенти закладів 

вищої освіти, для цього застосовувався метод аналізу і узагальнення науково-

методичної літератури та Інтернет ресурсів. 
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Результати дослідження та їх обговорення. У будь-якій країні, що 

заснована на гуманістичних і демократичних принципах, здоров’я людини є 

вищою цінністю, найважливішим надбанням держави. Тому фізичне виховання 

студентської молоді має дуже велике значення для підготовки гармонійно 

розвинених, висококваліфікованих фахівців. 

На сьогоднішній день проблеми комунікації одночасно впливають і 

ставлять нові завдання перед дистанційною формою. З методологічної точки 

зору формування ціннісних орієнтацій студентів на систематичні заняття 

фізичними вправами, збереження і зміцнення здоров’я можливе, зокрема, за 

власним вибором, але за умови цілісного та системного впливу на нього 

здоров’язберігаючого середовища [5, с.117]. Це можливо через емоційне 

насичення, захоплюючі приклади, цікаву презентацію об’єкта вивчення.  

Згідно Постанови Кабінету міністрів України Про запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та Наказу МОНУ «Про затвердження 

Положення про дистанційне навчання» [1] заняття були переведені на 

дистанційне навчання; тренування скасовані або перенесені на невизначений 

термін, а місцеві громадські парки, спортивні майданчики взагалі стали 

недоступними для нашої молоді.   

Перейшовши на дистанційну форму навчання, з’явилась проблема 

проведення занять з фізичного виховання за такими видами спорту, які 

вимагають спеціального оснащення та нерозумінням студентами значення і 

необхідності виконання фізичних вправ. Спочатку треба усвідомити, що 

фізичні заняття необхідні кожному для повноцінного і якісного життя. Нові 

стилі викладання дисципліни фізичне виховання під час он-лайн навчання 

мають бути зрозумілими, доступними, інтерактивними, легко та яскраво 

поданими [4, с.34]. Вправи загальної фізичної підготовки на всі групи м’язів 

можна виконувати протягом дня 2-3 рази, а то і більше, за бажанням. Тому під 

час карантину в умовах ізоляції найкращий вибір для самостійних занять буде 

багатофункціональний вид тренування, що об’єднує всі інші – це, так зване, 

колове тренування [3]. 

Проте, є багато видів спорту, якими можна займатись в домашніх умовах. 

Наприклад,  фітнес – новий сучасний напрямок у системі фізичного виховання, 

який має дуже велику популярність серед молодого покоління. Тому проводити 

он-лайн заняття з фітнесу виявилося зовсім нескладно. Звичайно недоліки 

також є. До прикладу, викладач немає змоги контролювати тих, хто виконує 

вправи. Якщо студенти другого курсу вже володіють базовими   знаннями і 

роблять усе правильно, то до новачків немає змоги підійти, зробити зауваження 

[2, с.10].  

Висновки. Використання оздоровчого фітнесу під час проведення он-

лайн занять з фізичного виховання відіграють важливу роль у житті 

студентської молоді особливо в час карантину. Виконання вправ з фітнесу під 

музичний супровід задають емоційний тон на занятті, приваблюють 

оригінальністю, емоційністю, красою рухів, доступністю, ефективністю 

оздоровчого впливу на фізичний стан.  



ЗБІРНИК ТЕЗ «СУЧАСНІ ПОГЛЯДИ МОЛОДІ НА ФІЗИЧНУ КУЛЬТУРУ, СПОРТ ТА ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ» 

127 

Перспективи подальших досліджень у цьому напрямку будуть 

спрямовані на впровадження інноваційних фітнес-технологій у дистанційне 

навчання. 

Список використаної літератури:  

1. Верховна Рада України. Законодавство України. Про запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ 

laws/show/211-2020 (дата звернення: 25.04.2021). 

2. Воловик Н. Основи оздоровчого фітнесу : навчальний посібник. Київ : 

НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2010. С. 9–11.  

3. Кухаренко В. М., Бондаренко В. В. Екстрене дистанційне навчання в 

Україні: монографія. Харків, 2020. C. 185–186.  

4. Кожокар М. В., Ківерник О. В. Фітнес з методикою викладання: 

навчально-методичний посібник. Чернівці: Чернівецький нац. ун-т, 2018. 80 с.  

5. Стражнікова І. В. Особливості, переваги й недоліки дистанційного 

навчання в українських ЗВО. Психолого-педагогічні проблеми вищої і середньої 

освіти в умовах сучасних викликів теорія і практика: матеріали ІІІ 

Міжнародної науково-практичної конференції (Харків 10 квітня 2018 р.). 

Харків, 2018. С. 116–119.  

 

РОЛЬ ФІТНЕС-ДОДАТКІВ У ПІДВИЩЕННІ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ 
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Анотація. У тезах, на основі аналізу літературних джерел, розглядаються 

фітнес-додатки для смартфонів, як сучасний та дієвий засіб залучення дівчат 

старших класів до систематичних занять фізичними вправами. 

Ключові слова: фітнес-додатки, дівчата, шкільний вік, фізична культура, 

рухова активність. 

Вступ. Рухова активність є винятково важливим чинником формування, 

збереження та зміцнення здоров’я людини, особливо в дитячому, підлітковому 

та юнацькому віці. Однак, на сьогоднішній день, ряд авторів відмічають суттєве 

зниження рухової активності підростаючого покоління. Особливо помітна така 

тенденція серед дівчат старшого шкільного віку [4, 7]. 

Підвищити мотивацію дівчат до систематичних занять фізичними 

вправами можливо шляхом впровадження в освітній процес інноваційних 

підходів, наприклад використання фітнес-додатків для смартфонів, які є 

надзвичайно популярними серед молоді.  

Мета дослідження: вивчити роль фітнес-додатків у підвищенні рухової 

активності дівчат старшого шкільного віку. 


